

Errata for Ombre Quilts #11376

Hearth Quilt:

Page 32, Step 4, add: Finished strip measures 55 1/2".

Whale and I Quilt:

Page 49, Cutting, the second sentence of the second bullet should be:

I cut about 4" off the darkest selvage to use for paper piecing the whale.

Dawn Star Quilt

Page 68, Cutting, correct the following:

Cloud, first bullet: Cut 1 strip 6 1/2" x WOF; subcut 6 squares 6 1/2" x 6 1/2".

Dawn, second bullet: Cut 6 strips 3 1/2" x WOF; subcut 36 squares 3 1/2" x 3 1/2" from the yellow to orange end of each strip.

Ocean, add 2 more strips:

Cut 1 strip 2" x WOF: subcut 12 rectangles 2" x 3 1/2".

Cut 1 strip 2" x WOF: subcut 21 squares 2" x 2"
